
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Agrari, Mykonos 

https://www.bluevillascollection.com/


 

 

 

Accommodation: 

Guests    : 12 

Bedrooms :   6 

Bathrooms :   7 

  

Location: Agrari, Mykonos 

Distances: 

To closest shop  :   4.3 km (2.7 miles) 

To Mykonos Airport  :   5.0 km (3.1 miles) 

To Mykonos New Port : 11.0 km (6.8 miles) 

To Mykonos Town  :   7.0 km (4.3 miles) 

To Agrari Beach  :   1.5 km (0.9 miles) 

To Nammos (Psarou Beach) :   8.1 km (5.0 miles) 

To Scorpios (Paraga Beach) :   8.3 km (5.1 miles) 

The concept: Iconic dream villa  
Dreaming of vacation on the island that never sleeps, yet you need a home away from indiscreet eyes? Wel-

come to Selena, the luxury Mykonos villa that offers panoramic views in total privacy! Perched on a hill over-

looking the sea, the stunning villa is only a 2-minute drive to the beach and 15 to the town, so you won’t 

miss anything from the iconic lifestyle of the island! Gather a group of 12 and get ready to meet the architec-

tural masterpiece that is this home! Selena was selected by Architectural Digest as one of the top houses in 

the world in its category! 

 

Outdoors  
Surrounded by a natural amphitheater of hills, the commodious pool terrace of Selena boasts jaw-dropping 

views of the Aegean Sea and Agrari Beach, an isolated sandy beach for those who avoid the big crowds. Re-

lax on the loungers by the pool or enjoy a dip in the open-air jacuzzi and let the island breeze blow your 

problems away. Ambitious cooks, a large wood-fire BBQ is waiting for you to test your skills in Mediterranean 

cuisine and treat your guests at the pergola-shaded marble table that boasts the same impeccable sea views. 

The island dream comes true! 

 

Interior Design  
Mykonian white lines blending with antiquated style, golden-brown marble floors, wooden ceilings and 17th 

century furniture throughout the estate, contrasting against the white walls. All floors are paved with the rare 

Kapandriti marble that is no longer produced and is one of the most expensive types of marble. In the same 

manner, the ceilings consist of large chestnut wood beams from Mount Athos that are no longer available on 

the market and are considered to be of the highest quality. Selena is a true bohemian hideout, designed as a 

complex of 4 independent houses, that offers 6 spacious bedrooms. Total privacy, unpretentious decoration 

and a welcoming, warm atmosphere. Doesn’t it feel like home? 

 

Mykonos Vibes 
You are staying at a quiet part of the island, but this doesn’t mean you’ll miss anything from the unique life-

style of Mykonos! Our award-winning concierge is standby 24/7 to help you with anything. Do you need a 

nanny or a hard-to-get table? She knows the island like the back of her hand and she’ll be happy to help you 

with any service you request. Don’t forget to taste the Mediterranean Sea by asking her to book our chef for 

a delicious dinner at the privacy of your villa.  

  

Good to know 
Selena is located in the most exclusive part of Mykonos, where only a distinguished few have built their luxu-

ry homes, so it’ s no wonder that this unique villa is adored by European and Middle-Eastern Royalty who 

have chosen to spend many summers here.   
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Plot Size: 10,000 sqm. (107,639 sq. ft) 

Living Area: 600 sqm. (6,458 sq. ft) 

 

Main House  

1 master bedroom with four-poster bed, A/C, en-suite bathroom, hairdryer, dressing area, and sea view 

1 bedroom/office with double bed, A/C, en-suite bathroom, oak table desk and captain’s antique chair, antique spyglass, hairdryer, and sea view 

Living room decorated with Rarity Gallery overlooking the fireplace, antique chest of drawers with marble near dining table 

Dining area with 17th century dining table from a French Chateau 

Guest bathroom 

Country kitchen (NEFF) with auxiliary washing area and casual dining table 

 

Guest House  

1 double bedroom with double bed made of chestnut with antique headboard and frame, hairdryer, terrace view 

1 bathroom 

1 attic bedroom, with 2 sofa beds, A/C 

Kitchenette and private terrace 

 

Pool House  

Pool level 

Living area and open plan kitchenette 

Upper level 

1 bedroom with double bed and en-suite bathroom with shower, A/C  

Lower ground 

1 bedroom with 2 single beds [can be converted to double bed] and bathroom with bathtub and shower, and independent entrance, private courtyard  

 

Guest Suite  

1 twin/double bedroom, private bathroom, A/C, hairdryer, independent entrance,  

Kitchen and dining area  

 

Outdoors 

Private large infinity pool (100 sqm. / 1,076 sq. ft) 

Sun loungers 

Outdoor jacuzzi  

Large wood fire BBQ  

Extensive terrace area and patio 

Marble dining table for 8 persons 

Large private gardens around the property with resting points  

Parking space for 20 cars 

Staff rooms 



 

 

  



 

 

 

  



 

 

  



 

 

 

  



 

 

 

  



 

 

 

  



 

 

 

  



 

 

 

  



 

 

 

  



 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

  



 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

  



 

 



 

 

  

Services Included 
 
In-villa services: 

Daily housekeeping 

Change of towels twice a week 

Change of linen twice a week 

Pool/jacuzzi freshening 

 

BlueVillas Special services: 

BlueVillas Award-Winning Concierge Service (Dedicated and Onsite) 

Consultation on arrival with the concierge team to tailor your personal itinerary and/or wellness plan 

Consultation with the gastronomy team to personalize your meal plan 

Welcome drinks & delicacies 

VIP arrival transfer (one service per booking) 

Check-in and Check-out service 

Pre-stocking service 

 

Services on Request 
Pre-stocking grocery list 

Yacht charters & tours 

Private transfers 

Tailor-made arrangements 

Itineraries for couples & families with children 

Helicopter transfers & tours  

Luxury car rentals 

Gastronomy team to personalize and prepare your meals 

Concierge team to design your itinerary and/or wellness plan  

Water Sports and Activities 

Spa Treatments, Massage and Beauty Services 

 

Events 
Special gatherings such: birthday party, family celebration, business event, seminar, yoga retreat, 

health/spiritual event, romantic wedding, baptism, reunion party [all upon request] 

Accommodation 
Guests  : 12 

Bedrooms :   6 

Bathrooms :   7 

  

Features 
Private infinity pool  

Outdoor jacuzzi 

Outdoor lounge and dining areas 

Sun loungers 

BBQ 

Air-conditioning 

Fireplace 

Wi-Fi Internet access  

Satellite cable TV 

LCD TV in living room  

CD/ DVD player 

Fully equipped kitchen 

Coffee machine 

Espresso machine 

Kitchenette  

Dishwasher 

Washing machine 

Iron  

Safe box 

Hairdryer 

Bath toiletries 

Bath towels 

Beach towels 

Pool towels 

Slippers 

Baby cot 

Baby highchair 

Fire extinguisher 

Gated property 

Private parking 



 

 

  

Layout  
Plot Size: 10,000 sqm. (107,639 sq. ft) 

Living Area: 600 sqm. (6,458 sq. ft) 

Main House  

1 master bedroom with four-poster bed, A/C, en-suite bathroom, hairdryer, dressing area, and sea view 

1 bedroom/office with double bed, A/C, en-suite bathroom, oak table desk and captain’s antique chair, antique spyglass, hairdryer, and sea view 

Living room decorated with Rarity Gallery overlooking the fireplace, antique chest of drawers with marble near dining table 

Dining area with 17th century dining table from a French Chateau 

Guest bathroom 

Country kitchen (NEFF) with auxiliary washing area and casual dining table 

Guest House  

1 double bedroom with double bed made of chestnut with antique headboard and frame, hairdryer, terrace view 

1 bathroom 

1 attic bedroom, with 2 sofa beds, A/C 

Kitchenette and private terrace 

Pool House  

Pool level 

Living area and open plan kitchenette 

Upper level 

1 bedroom with double bed and en-suite bathroom with shower, A/C  

Lower ground 

1 bedroom with 2 single beds [can be converted to double bed] and bathroom with bathtub and shower, and independent entrance, private courtyard  

Guest Suite  

1 twin/double bedroom, private bathroom, A/C, hairdryer, independent entrance,  

Kitchen and dining area  

Outdoors 

Private large infinity pool (100 sqm. / 1,076 sq. ft) 

Sun loungers 

Outdoor jacuzzi  

Large wood fire BBQ  

Extensive terrace area and patio 

Marble dining table for 8 persons 

Large private gardens around the property with resting points  

Parking space for 20 cars 

Staff rooms 

 



 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

info@bluevillascollection.com 

Tel: 0030 210 4836823 

 

https://www.bluevillascollection.com/
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